
 قسم  الجذع المشترك                    كلية العلوم الاقتصادية و العلوم التجارية و علوم التسيير                           -جامعة ام البواقي 

 د(30س1: مدة الامتحان:   2025-1-7) يوم       1وصفي سالحصاء الإ                                                                           

        ===============      

 الإمضاء: سنة الدراسة حاليا اللقب  : الأسم : 

 . 2003في الجدول تبين عدد الخرفان بمجموعة من المزارع ببلدية ام البواقي سنة المرصودة البيانات : 1تمرين 

  .) عند الإمكان استخدم قلم غير اسود في الإجابة (        اكمل الجدول  بما يمكنك من الإجابة على الأسئلةالمطلوب : 

 الفئات
i

n  
i

n  
i

n       

]  15-25] 5 ?        

] 25-35] 8 ?        

] 35-45] ? 23        

] 45-55] 12 35        

] 55-65] ? ?        

] 65-75] 6 ?        

] 75-85] 1 50        

  ?        

 

   حيث تصب الإجابة .  في إلأطارات   ضمنا  موجودةالأسئلة   ملاحظة : 

 حجم المجتمع :   الوحدة الإحصائية:
 

 :  المجتمع 
 

 الإحصائي : المتغير  المتغير الإحصائي : )صنف( نوع 
 

 X                   المتوسط الحسابي :   = Mo                    المنوال :              الانحراف المعياري :      
 

 

 

 في العمود الرابع: 23ماذا يعني المقبل للرقم  
 

.................... .................................................................... 
 

 : في العمود الثالث 23ماذا يعني الرقم 
 

....................................................................................                
 

 
 

 

 ................................................................................................................................................... : يغة بيرسونقدر الوسيط  باعتماد ص

 

............................................................................................................................................................................. 
 

  

 ما الغاية من دراسة مقاييس الشكل؟ و ما هي  هذه المقاييس :
.............................................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................................. 

 (من ورقة الإجابة 2ص)الإجابة عن هذا السؤال تكون في  في الجدول المىالي عدد الأبقاز  لمجمىعة من المصازع في ولايتناقمنا بتمثيل  :2ين  تمز

 المطلوب : 

 ما هى المتغير الإحصائي ؟ -1

 كيف تسمى طسيقة هرا التمثيل البياني -2

 ؟الإجابة مستمس؟عللالإحصائي المتغير  -3

 ما هى المجتمع محل الدزاسة ؟ و ما حجمه ؟ -4

 ؟أحسب المتىسط الحسابي  -5

 ؟المنىال  وجدأ -6

  يمكن اعتباز التىشيع متماثل و لماذا ؟ هل -7



  

 

 



 


